

# PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi 10 februarie 2016, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Băcani, județul Vaslui.**

Ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Băcani a fost convocată de domnul primar al comunei prin Dispoziția nr.46 din 7.02.2016 .

În conformitate cu prevederile art. 34 din Regulamentul de funcționare al Consiliului local al comunei Băcani, alin. (1), lit. "c", secretarul comunei Băcani Bancianu Alina, efectuează apelul nominal al consilierilor, în urma căruia s-a constatat că lipsește motivat d-nul consilier Margarint Corneliu . Se supune la vot invoirea motivata a d-lui Margarint Corneliu de la sedinta de astazi 10.02.2016 .

- Cine este "pentru"?
- Cine este "împotrivă"?
- Cine se "abține"?

Din totalul de 10 consilieri prezenți toți sunt de acord cu invoirea d-lui consilier Margarint Corneliu în ședința extraordinară din data de 10.02.2016.

Dupa efectuarea apelului nominal, in conformitate cu prevederile art. 10, alin (1), din Regulamentul de funcționare al Consiliului local al comunei Băcani, presedintele de sedinta domnul Munteanu Ionel declara deschisa ședința extraordinara de astazi 10.02.2016.

Domnul presedinte de sedinta se inscrie la cuvant si vrea sa aduca la cunostinta consiliului local, in legatura cu taxele si impozitele care s-au aprobat, ca domnul consilier Margarint Corneliu avea dreptate ca nu s-a spus nimic despre majorarea impozitelor, dupa cum scrie si in procesul verbal de sedinta doamna secretar a spus ca se majoreaza daor un

pic la cladiri si la teren. Domnilor consilieri cand votati procesul verbal de sedinta sa fiti mai atenti daca s-a consemnat tot ce s-a spus .

În continuare domnul președinte de ședință da citire si supune spre aprobarea Consiliului Local proiectele puse pe ordinea de zi a ședinței extraordinare de astăzi 10.02.2016:

- 1. Proiect de hotarare privind rectificarea anexei 2 la Hotararea de consiliul local nr. 3/29.01.2016 privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Bacani pe anul 2016.**
- 2. Proiect de hotarare privind stimularea participării în învățământul prescolar a copiilor provenind din familii defavorizate – Legea nr. 248/2015**

Domnul președinte de sedință consultă consiliul dacă mai sunt probleme urgente care nu suferă amânare și trebuie incluse la ordinea de zi propusă.

Nemaifiind nici un consilier care să-și exprime dorința de a propune modificarea ordinei de zi, domnul președinte de ședința supune spre aprobarea Consiliului Local această ordine de zi:

-Cine este “pentru”?

-Cine este “împotrivă”?

-Cine se “abține”?

Din totalul de 10 consilieri prezenți, toti sunt de acord cu ordinea de zi propusă .

În continuare domnul președinte de sedință propune să se treacă la discutarea primului punct al ordinei de zi:

- 1. Proiect de hotarare privind rectificarea anexei 2 la Hotararea de consiliul local nr. 3/29.01.2016 privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Bacani pe anul 2016.**

Dupa prezentarea proiectului de hotarare domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri sa se inscrie la cuvant.

Doamna contabil se inscrie la cuvant si explica d-nilor consilieri ca rectificarea anexei 2 consta in faptul ca nu s-a prevazut bani in buget pentru cota de 2000 litri de motorina pentru buldoexcavatorul primariei aprobata in sedinta trecuta care s-au pus la capitolul siguranta, s-a alocat suma de 27000 lei la capitolul cultura pentru dotarea Caminului Cultural Bacani cu mobilier, cand va fi terminat si s-a diminuat cheltuiala de la iluminat public in suma de 44000 lei suma cu care s-a majorat cheltuiala pentru inceperea obiectivului de investitii Gradinita din sat Bacani.

Domnul consilier Pandelea Traian se inscrie la cuvânt și întreba dacă cei 27000 lei care s-au prevăzut pentru dotarea Caminului Cultural s-a făcut un necesar de s-a prevăzut această sumă.

Doamna conatabil răspunde că acești bani ar putea fi disponibili în funcție de veniturile care vor fi obținute .

Domnul consilier Munteanu Ionel se inscrie la cuvânt și spune că nu este de acord cu acest proiect de hotărâre, s-au cheltuit bani pentru acea carare de beton care se spune că este trotuar și s-au cheltuit și 7 miliarde lei pentru caminul cultural, lucrare care nu s-a finalizat, s-a turnat doar placa , și nu a verificat nimeni ce este sub placa.

Acestea fiind spuse domnul președinte de ședință ia cuvântul și întreba dacă mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Nemaifiind nici un consilier care să ia cuvântul la acest proiect de hotărâre, domnul președinte de ședință supune spre aprobarea Consiliului Local proiectul de hotărâre:

- Cine este “pentru”?
- Cine este “împotrivă”? 1 vot
- Cine se “abține”

Din totalul de 10 consilieri prezenți, 9 sunt de acord cu acest proiect de hotărâre, 1 vot împotriva, în persoana d-lui Munteanu Ionel și se propune să se treacă la discutarea următorului punct al ordinii de zi.

## **2. Proiect de hotărâre privind stimularea participării în învățământul prescolar a copiilor provenind din familii defavorizate – Legea nr. 248/2015 navetei cadrelor didactice pe luna ianuarie și februarie 2015 .**

Se da citire proiectului de hotărâre și se solicită de către d-nul președinte să se inscrie la cuvânt.

Doamna secretar se inscrie la cuvânt și arată faptul că prin Legea 284/2015 se dau tichete în valoare de 50 lei de copil pentru cei care frecventează grădinița care fac parte din familii defavorizate .

Nemaifiind nici un consilier care să ia cuvântul la acest proiect de hotărâre, domnul președinte de ședință supune spre aprobarea Consiliului Local acest proiect de hotărâre:

- Cine este “pentru”?
- Cine este “împotrivă”?

- Cine se “abține”

Din totalul de 10 consilieri prezenți, toți sunt de acord cu acest proiect de hotărâre .

Nemaifiind alte propuneri de înscriere la cuvânt, domnul președinte de ședință declară lucrările ședinței de astăzi închise.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**MUNTEANU IONEL**



**SECRETAR,**  
**BANCIANU ALINA**